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Dnes budete pracovat podle otázek pouze s jedním - níže uvedeným - souvětím a všechny otázky se k němu vztahují.
Tam, kde dříve býval smíšený les, vysazovali nyní smrky, protože rychle rostou.

Úkoly:
1. Podtrhněte HV (hlavní věty) a VV (vedlejší věty).
2. Vypište celé VV a za ně napište jejich druh: 





3. Vypište základní skladební dvojici (podmět a přísudek) z jednotlivých vět:




4. Určete slovní druhy slov z textu:
kde				protože					tam

rychle

Užijte slova LES (v různém tvaru) ve větě jako Po, Pt, Pk, PU a označte u nich bližší určení (např. Pks/n, PU/M,Z..):
podmět:
předmět:
přívlastek:
příslovečné určení:

